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1) Determina la masa del 4&tomo jgc @1y la carga eléctrica de sus electrones a partir de los siguientes datos:

me =9,11-10"*" kg 1m, =m, = 1,67-10 7 kg :g. = 1,6-10 ¥ C

m = 6,68 10 %% kg

q=3,2-10 ¥ C

4o 2= 20 to
o { _ T protores 3 ;
“ 440 1 = (-29= 10netmes M= (W0+20) -*LQ'H@E% + 20.9M-16"

P,
20 elecivones -26
7
q- 20.4616"¢ {3,2.16"c E%

&3 masa te.lor clecHones es Jurn:aaé.b..
2) Indica el nimero de protones, neutrones y electrones que tienen cada uno de los siguientes atomos: a) ig‘s A g ;b)

28 . (2005 133~
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a) Protones: 47 ; Neutrones: 61 ; Electrones: 47
b) Protones: 14 ; Neutrones: 14 ; Electrones: 14
c) Protones: 84 ; Neutrones: 125 ; Electrones: 84
d) Protones: 55 ; Neutrones: 78 ; Electrones: 55
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3) Determina el numero de protones, neutrones y electrones de las siguientes especies: a) EEF g2t ; b) %rd‘ N*? ;¢)
80 . o 23 a7 1+
= Br;d) [ Na

a)p=26;n=30;e=24
b)p=7;n=7;e=10

cp=35;n=45;e=35
dp=11;n=12;e=10
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4) Escribe la configuracion electronica de los iones: C'u’™ y F'~

Cu' : 1s%25?2pf3s23p©4s234d°

F:1s%2s%2pf




5) Escribe la configuracion electronica de los cationes: TEJ‘H , KT, AE'H_ y B EE+
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6 Determina el nimero de cada tipo de &tomos que hay en cada molécula:

a) HBr b) HNO3c) H,SOy d) NayS e) Fes(POy)o
7) El litio presenta dos isotopos estables como son “Li (7.5%) yel "Li (92, 5%). Calcula su masa atomica.

m=6,92 u

6. - i
H (:}J/) = Hacenmof b nedia .= H*‘I"(‘%J-i *ﬂlq(%)z+“"

¥ = _
Lo (2543 7 et >
&MY+ Fe92)
mL.; = il = C;;C:fz U\
‘ ANoG ezl

8) Los isotopos naturales del boro y sus abundancias relativas son lg B (18,8%)yel lé B (81,2%). Calcula la
masa atémica del B.

m=10,81u
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El silicio presenta tres isotopos estables en la naturaleza. Sus masas isotopicas y sus abundancias relativas son:
Bei 092 2% ¥Si — 04.7% *Si — 03,3%
Calcula su masa atomica.

m=28,17u




